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〇 文化祭・作品展 （１２月３日） 動画配信

北方町の皆さんのさまざまな書・絵画・手芸・写真・趣味の作品や郷土作家の作品などが多数展示

されました。大勢の町民の方々が鑑賞に訪れ、日ごろの活動や努力の成果に触れることができました。

～地域振興部会～

さまざまな力作が展示されました！ 講座で作られた作品も 劇団シンデレラのミュージカル!!
たくさん並びました!

展示作品を熱心に見入る方も！ 子どもたちの作品も出品されました 疲れたら休憩コーナーで一服！

中学生ボランティアもがんばりました！ 餅つき大会の餅やスタンプラリーの お楽しみ抽選会も大盛り上がり！

景品をもらってうれしそう！

〇 年末の交通安全街頭監視活動 （１２月６日）

この日は登下校見守り隊の方々に加え、地域の町会長さん

たちも出動して、小中学生が安全に登校できるように

見守り活動を行いました。

～安心安全部会・町会長会～



〇 クリスマス・イルミネーション （１２月９日～２８日） 動画配信

入り口の西側にツリーのライトアップも増えてますます華やいだライトアップになりました。準備

の時に中学生数名が手伝ってくれ、作業に貢献したそうです。また隣接するＪＡ愛知西もイルミネー

ションを増やしてバージョンアップし、訪れる人々の心まで明るく照らしてくれました。

～地域振興部会～

〇 レモンのカップケーキ教室 ○ 料理教室 『飾り寿司とお麩のラスク』
（１２月７日） （１２月１０日）

滝仁美さんを講師

に迎え、レモンケー

キとヨーグルト寒天

を作りました。溶か

しバターを利用した

りハンドミキサーを

活用して手軽にでき

るカップケーキに挑 料理好きの親子が集まり、飾り巻き寿司とお麩

戦しました。焼き上がりが近づくとおいしそうな のラスク作りを楽しみました。断面に花やアンパ

甘い香りが広がり、幸せな時間になりました。 ンマンが現れると歓声が上がりました。

～地域振興部会～ ～地域振興部会～

○ 年末特別警戒 （１２月２９日、３０日）

年末の慌ただしい中、一宮市消防団北方分団が夜の巡視活動を行

いました。３０日の夜出発時間直前に木曽川町黒田で出火したとの

ことで応援要請がかかり、出動しました。家人が消火器で初期消火

でき大きな災害になりませんでした。この日予定されていた福井副

市長と島津市議・後藤地域づくり協議会長・安達連区長・野田北方

出張所長の訪問には間に合い、激励のことばを受けました。その後

またすぐに巡視活動に出発しました。

消防による消火器の使い方講習をした効果があったと笑顔で話す

激励を受ける隊員の皆さん 隊員の姿が印象的でした。真摯なボランティア活動への取り組みに

感謝しかありません。 ～安心安全部会～

ち ょ っ と い い 話

年末に北方出張所玄関前に、門松の寄付がありました。松

は千歳・竹は万代を契ると言われ、新年に歳神様（としがみ

さま）を迎える目印とも伝えられています。北方町の益々の

発展につながるめでたいニュースでした。

地域づくり協議会活動状況

１月 ９日（火） 広報部会 （編集会議 第１５７号打合せ）

１月１５日（月） 広報部会 （編集会議 第１５７原稿チェック）

YouTubeで記事の動画を配信中！ 「北方町地域づくり協議会広報部会」で検索しチャンネル登録を

お願いします。


